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Návrh uznesenia 

 

Miestne zastupiteľstvo 

mestskej časti Bratislava-Ružinov 

po prerokovaní materiálu 

 

 

 

A. s ch v a ľ u j e 

 

návrh na začatie rokovaní s certifikačnými spoločnosťami 

o podmienkach zavedenia Systému manažérstva proti korupcii ISO 

37001 na miestnom úrade Bratislava-Ružinov 

 

  

 

B. ž i a d a 

 

starostu mestskej časti Bratislava-Ružinov Ing. Martina Chrena zabezpečiť  

 

1) realizáciu návrhu na začatie rokovaní s certifikačnými spoločnosťami o 

podmienkach zavedenia Systému manažérstva proti korupcii ISO 37001 na 

miestnom úrade Bratislava-Ružinov 

 

2) predloženie vyrokovaných podmienok a cenových ponúk zavedenia 

Systému manažérstva proti korupcii ISO 37001 na najbližšie zastupiteľstvo 

konané po termíne splnenia uznesenia 

 

                                                                                                                             T: 31.10.2020 
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Dôvodová správa 

Hodnotiaca správa Skupiny štátov proti korupcii (GRECO) fungujúca v rámci Rady Európy 

vydala v roku 2019 správu, v ktorej odporúča Slovenskej republike, aby posilnila účinnosť 

svojho právneho rámca a postupov zameraných na predchádzanie korupcii. V jej rámci sa 

zavedením protikorupčnej normy ISO 37001 dokážu do značnej miery dané odporúčania 

naplniť.  

 

Systém manažérstva proti korupcii ISO 37001 stanovuje, ako definovať a ako riadiť celú 

protikorupčnú činnosť. Súčasťou normy je, okrem iného, aj prijatie interného predpisu na 

registráciu darov, zvýšenie integrity zamestnancov aj vedúcich zamestnancov, ako aj 

posilnenie ochrany oznamovateľov oznamujúcich korupciu v rámci interného konania. 

Analyzuje sa rizikovosť zamestnancov, možný konflikt záujmov, ich dôveryhodnosť. Norma 

ISO 37001 analyzuje najvyšších predstaviteľov regionálnych či miestnych úradov – od 

primátorov, resp. starostov, cez ich zamestnancov a prednostov, až po poslancov mestského, 

resp. obecného zastupiteľstva – a to už pri vzniku korupčného rizika, ako aj pri samotnom 

odhalení korupčného konania. Implementácia protikorupčnej normy slúži tiež ako preventívne 

opatrenie, ktoré „odstrašuje“ občanov, vplyvné skupiny či organizácie od ich prípadnej snahy 

o korupčné správanie a využívanie známostí a iných vplyvov vo verejnom sektore. 

 

Podľa dostupných informácií má túto normu zavedenú len jediné mesto (Poprad), čím sa 

môže mestská časť Bratislava-Ružinov zaradiť medzi prvé samosprávy na Slovensku 

s implementovanou normou Systému manažérstva proti korupcii ISO 37001. 




